

“民间股神”林园发惊人之语： 现在要砸锅卖铁买股票 未来几年内上证指数将超越历史高点6124点

牛人牛言

“市场肯定要有牛市，牛市的标准是什么，是大多数人赚钱，要大多数人赚钱，沪指就要超过6124点的高点。多年后再回顾今天，大家会发现，此时应该考虑的，不是买什么股票，而是要不要买股票。不买，你就错失了一次大好的机会。”对于2012年的行情，“民间股神”林园斩钉截铁断言，以下是我们与其对话录。

问：你对今年的A股市场怎么看？

林园：现在不是该考虑买什么股票的时候，而是要考虑买不买股票的时候，在目前的行情下，砸锅卖铁都要买股票。在我看来接下来是牛市，首先是因为便宜，整个市场低估了；第二是因为经济没有问题。市场上主要的盈利公司与历史估值比起来都不贵，市场里面很多股票都有机会。

问：照你的判断，牛市有多牛？

林园：指数创新高，上证指数超过历史高点6124点。牛市的标准是什么，是大多数人赚钱，要大多数人赚钱，就是要超过6124点的市场高点。当然，这个创新高不一定是今年内，但是未来几年内创新高并不奇怪。

问：可很多人认为目前中国经济正在下滑？

林园：中国经济的增速可能会下滑，但是我们判断减速不了多少，所以经济没有问题是个基本的判断。

问：为什么市场至今没有出现一个有市场号召力的板块？

林园：市场现在像是大病初愈的病人，现在还在恢复元气。很多股票的估值都要往上抬一抬。按照历史规律，整个市场要先出现30%以上的反弹才会出现领涨的板块，那时候人们才会忘却之前的痛苦，掏钱买股票。目前并没有发现哪一个板块是龙头，但是龙头有这样几个条件：大市值和市场接受度高。所以无外乎是银行、保险、券商。这还要结合人的心态，之前2007年牛市为什么是招商银行领涨，因为它在股民心中认可度很高。

问：你觉得哪些板块是有机会的？

林园：金融我很看好，比如银行股和券商股，一来是便宜，二来是中国经济本身没有问题，三来金融企业在我国是垄断企业。便宜、垄断，这两点对于投资来说非常重要。

问：金融股占你的仓位多吗？

林园：只占15%，大多数仓位是消费类股票和医药股。

问：可是去年消费的数据并不如预期的好。



林园：要动态地看。在国民收入比较低的时候，消费类的公司的利润增速不会太快；一旦国民收入增加，这些企业的利润就会大幅增加。你想，首先人口基数大，所以有量，之后配上价格增长，就会大幅增长了，可能会超过大多数人的想象。比如消费类我们就看好白酒。

问：你的投资算价值投资吗？

林园：我不清楚你说的价值是什么。在目前这个时点上，我的价值就是要买股票。高文婧

民间股神林园简介

从1989年全家拼凑的8000元人民币起步，投身中国股市。18年来，林园的财富呈“核子裂变”般快速增长，至2007年其身家已达20多个亿——他，就是股神林园。巴黎银行分析师孟原证实，从8000元到超过20个亿，林园的年均复合回报率在98%以上。



上证指数日K线图



深成指数日K线图



权威论坛

完善新股发行 强化投资者回报

国务院总理温家宝5日在十一届全国人大五次会议上作政府工作报告时说，要健全完善新股发行制度和退市制度，强化投资者回报和权益保护。稳步推进人民币资本项目可兑换，扩大人民币在跨境贸易和投资中的使用。

股发行制度和退市制度，强化投资者回报和权益保护。稳步推进人民币资本项目可兑换，扩大人民币在跨境贸易和投资中的使用。

耿海艳

相信资本市场会越来越美好

中国证监会主席郭树清5日在列席十一届全国人大五次会议期间接受记者采访时说，相信中国资本市场会越来越美好。他同时欢迎媒体对资本市场进行监督。郭树清还表示，主板退市制度有望今年上半年推出。养老金入市“还在研究中”。

国资本市场会越来越美好。他同时欢迎媒体对资本市场进行监督。郭树清还表示，主板退市制度有望今年上半年推出。养老金入市“还在研究中”。

赵晓辉 刘诗平

国际板或暂缓推出

全国政协委员、中国国际金融有限公司董事长、前中国证监会副主席李剑阁日前表示，由于近期A股资金链压力较大，监管部门会暂缓考虑推出国际板，但国际板的准备工作已非常充分。据了解，李剑阁委员曾连续两年在提案中呼吁上马国际板，但他在今年的政协提案中并未涉及相关内容。

大，监管部门会暂缓考虑推出国际板，但国际板的准备工作已非常充分。据了解，李剑阁委员曾连续两年在提案中呼吁上马国际板，但他在今年的政协提案中并未涉及相关内容。

和讯

英大证券研究所所长李大霄： 牛市刚起步 首选五金花

一家之言

日前，英大证券研究所所长李大霄认为，目前市场仍然属于牛市起步阶段。宏观层面上，国内经济在“稳增长”的条件下很可能走出前低后高的走势，而股票市场必然会提前对经济的向上作出反应。另外，新股炒作的控制也会减缓资金抽离的效应，让新股发行回归正常。为此，投资者应该学会从“炒股票”变成“买股票”。

场必然会提前对经济的向上作出反应。另外，新股炒作的控制也会减缓资金抽离的效应，让新股发行回归正常。为此，投资者应该学会从“炒股票”变成“买股票”。

李大霄认为，股市融冰之旅将渐入佳境，投资者可以适当关注蓝筹股，特别是“五朵金花”（金融、建筑、家电、化工、煤炭板块）。 三秋

国元视点

大盘短线面临获利回吐压力

周一，沪深两市呈小幅震荡回落态势。早盘煤炭、家电、造纸板块带动大盘高位震荡，成交量也随之放大，钢铁、电力、银行等权重股表现滞后，拖累股指震荡走低。股指K线上以阴线报收。对于后市我们认为，市场经过七周的震荡反弹，短期面临获利回吐和上方套牢盘的双重冲击，高位震荡难免，鉴于目前多方仍占据主导，投资者可轻指数重个股，把握板块轮动机会。

控制4%左右，继续实行积极的财政政策和稳健的货币政策从7.5%的经济增长目标可以看出当前中国经济增长进入新的发展阶段，在此阶段不再把追求高增长的速度变成一个主要目标，而要强调转变经济增长方式、强调经济增长质量，可以预见今年中国经济将成功实现“软着陆”，A股市场也将逐步扭转去年的悲观预期，股市领先于经济表现将再次应验。

A股将扭转悲观预期

备受关注的“两会”正在北京召开，温家宝总理在十一届全国人大五次会议上所作的政府工作报告中部署了2012年的“九大任务”。较上年相比，“促进经济平稳较快发展”排在了首位，提出2012年GDP增长目标为7.5%，CPI

逢低吸纳不宜追高

造纸股的补涨，文化传媒、消费电子的持续反弹，煤炭、有色带动人气的脉冲显示市场仍处在多头氛围中。但短线获利回吐压力显现，由于反弹初期市场分歧较大，成交量较小，本轮反弹的平均成本在2330-2380点一带，当前点位并没有和平均成本拉开距离，因此技术性调整的空间暂不大，后市继续关注成交量变化，2400点可作为市场强弱、仓位变化的参考线。操作上，以逢低吸纳为主，不必过分追高。 国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

“首家融资融券专题培训”

地址：合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线：2627033
www.gyzq.com.cn